
Правила та процедури СУА 

Частина 3: Правила Головної Управи та Екзекутиви СУА 

Розділ 2: Щомісячні збори Екзекутиви СУА 

Мета 

Екзекутива СУА, що складається з Голови, 1-ї, 2-ї та 3-ї Заступниць Голови, 
Секретарки, Скарбниці, Фінансової секретарки та двох вільних членок без постійних 
обов’язків, збирається щомісяця (особисто або за допомогою теле- чи 
відеоконференції) з метою ведення повсякденної діяльності організації.  Голова  готує 
порядок денний засідання та визначає час, дату, місце та спосіб його проведення, 
повідомляючи про це членок Екзекутиви за місяць до їх скликання.  Порядок денний 
включає доповідь Голови та кожної з учасниць щодо статусу поточних проектів та 
будь-яких інших питань, які потребують невідкладної уваги. Після обговорення 
рішення приймаються більшістю голосів. 

Порядок денний щомісячних зборів Екзекутиви СУА                                 

●​ Відкриття зборів Головою СУА, що головує і на них.Читання молитви СУА. 
●​ Встановлення кворуму 
●​ Затвердження порядку денного, поданого Головою. 
●​ Обговорення та внесення поправок до Протоколу попередніх щомісячних 

зборів, який перед цим має бути надіслано членкам Екзекутиви для 
ознайомлення. Екзекутиві слід переконатися, що всі проекти/питання, за які 
було проведено голосування електронною поштою (незалежно від того, 
прийняті вони чи ні) протягом попереднього місяця, були належним чином 
додані до протоколу. 

●​ Коментар Голови з приводу статусу питань/проектів СУА для інформування 
членок Екзекутиви, їх обговорення та голосування, якщо це необхідно. 

●​ Коментар-доповідь кожної членки Екзекути про стан справ з питань/проектів, 
над якими вона працює, та обговорення будь-яких неврегульованих питань, 
пов'язані з її завданнями. 

●​ Представлення, обговорення та, за потреби, затвердження майбутніх планів, в 
їх числі запропонованих проектів. 

●​ Обговорення додаткових питань СУА, якщо такі є. 
●​ Узгодження дати, часу і місця проведення наступного місячного засідання. 
●​ Заключна молитва. 
●​ Закриття зборів. 
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